
Peti raja a nyárra elvállalta egy veteményes kert gondozását. Felmérték a téglalap alakú kert szélességét, hosszúsá-

gát, ebb®l a területére közel kerek számot kaptak, két 0 jegy is volt az eredményben. Peti, aki ügyes számoló, otthon a

rajnaplót írva nem találta a 
éduláját a számítással. Visszaemlékezett azonban, hogy a kert (kerek méterekben mért)

háromjegy¶ hosszát a kétjegy¶ szélességgel szorozva (és a szorzó jegyeit a tízeseken kezdve) az els® részletszorzat

háromjegy¶ volt és 1-esre végz®dött, a második négyjegy¶ volt és 7-esre végz®dött. Most már egy kis fejtörés után

befejezhette a naplót. Számítsátok ki ti is, milyen széles és milyen hosszú a veteményes kert.
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